       Тест по теме: «Семейства отдела Покрытосеменные».                                     
1.Какие растения имеют семена?

А) мхи                                     В) папоротники

Б) водоросли                          Г) цветковые.

2.Для семян растений класса двудольные в отличие от класса однодольные

 характерно:

А) кожура                                       В) зародыш с двумя семядолями

Б) зародыш с одной семядолей    Г) эндосперм.

3.Чтобы отнести растение к определённому семейству надо знать:
А) тип корневой системы             В) строение цветка и плода

Б) жилкование листьев                 Г) число семядолей.

4.Какой плод у крестоцветных?
А) боб                                            В) коробочка

Б) стручок                                     Г) ягода.

5. Плод  яблоко имеют растения семейства:

А) мотыльковые                          В) розоцветные

Б) паслёновые                              Г) злаковые.

6. У паслёновых цветок имеет формулу:
А) Ч(5) Л(5) Т5 П1                       В) Ч5 Л(2)+2+1Т(9)+1П1

Б) Ч5 Л5 Т∞ П∞                           Г) Ч4 Л4 Т4+2 П1 

7. Плод томата:

А) коробочка                                В) орешек

Б) семянка                                     Г) ягода.
8. Представители семейства бобовые:

А) травы                                       В) деревья

Б) травы, кустарники, деревья   Г) кустарники.

9.Подсолнечник представитель семейства:

А) сложноцветные                      В) лилейные

Б) крестоцветные                        Г) розоцветные.

10. Хлеб человек производит из растений семейства:

А) бобовые                                  В) паслёновые

Б) злаки                                       Г) сложноцветные.

11. Злаковые это-

А) пшеница, рожь                       В) ячмень, подсолнечник
Б) рожь, подсолнечник               Г) пшеница, редька.

12. Лилейные это-

А) ландыш, белена                      В) лук, картофель

Б) картофель, томат                    Г) тюльпан, ландыш.

